Le Poney d'argile

Sur le cahier du jour, tu écriras " Lecture : Le Poney d'argile ".

1) Réponds par vrai/faux.

Petit-Réveur ne vit pas dans une famille riche.

Petit-Réveur perd sa tribu en allant chasser.

Petit-Réveur trouve un poney abandonné qui le reconduit a sa tribu.
Le petit indien ne veut pas échanger son poney contre des chevaux.

Petit-Réveur n'est plus un enfant a la fin du conte.

2) Dans les pages 52, 53, 54 et 56, trouve tous les pronoms, noms et groupes
nominaux (substituts) qui remplacent le poney de Petit-Réveur.

3) Ecris ce que remplacent les pronoms.

Page 48 dans la phrase : "Il en fabriqua un deuxié¢me." que remplacent les
pronoms "II" et "en".

11: en :

Page 49 dans la phrase : "Tu devrais leur faire prendre un bain." Que
remplacent les pronoms ""Tu" et "leur".

Tu : leur :

Page 53 dans la phrase : ""Quand ils le virent, ils n'en croyaient pas leurs
yeux' Que remplacent les pronoms "ils" et " le ".

ils : le :



